CALCOLO OwNERlL SICURE2ZA  NON SOGGETHL ARIB.

ONERI= PsgxSG

Psg=T1x (1+(T2+T3+T4)) 0,26568
SG= importo lavori/1,265 x 15% 14901,843
tabella1 (T1) percentuale di base dipendente da importo lavori 0,246
tabella2 (T2 )incremento per difficolta operative 0,03
tabella3 (T3 )incremento per livello di rischio 0,05
tabella4 (T4 )incrementi per amianto, demolizioni estese,prefabbricati 0
importo lavori ( IL ) al netto sicurezza 125672,21
coefficiente Spese generali ( Cg2) indicato nell'elenco prezzi regionale 2011 0,15
coefficiente Spese gene. ( Cg1) 1,1x(1+Cg2) 1,265
ONERI SICUREZZA (arrotondare unita sup.) 3959,1217
quindi 3960.00
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